

# 佛坪护航民营经济高质量发展

# 全市应急管理工作会议召开

本报讯(通讯员 宋乐乐)2023年以来,佛坪县坚持把优化营商环境作为激发经营主体活力和社会创造力、推动高质量发展的重要抓手,通过搭建政策保障平台、优化营商环境、提升便企服务护航民营企业高质量发展。

域经济高质量发展的若干意见》,统筹3000万元作为争先进位、项目建设等激励资金,助推县域经济高质量发展。积极落实支持中小企业发展的各项财税政策,为中小企业高质量发展降成本添动力,充分发挥政府融资担保机构作用,解决企业融资难、融资贵问题。

对集中行政许可权改革,实行“承诺制+容缺办”模式,全县431项审批服务事项权限下沉到镇办、156项延伸到村社区。同时,开发“佛好务”APP,设立招商服务分中心、亲商惠企综合窗口,为企业开办提供“一站式”办理服务。推广税银合作模式,将“税银互动”由线下向线上拓展,切实打通服务群众的“最后一公里”。

困解难。坚持县级领导联系重点企业和政银企座谈会议制度,深入实施“一企一策”帮扶制度,围绕审批、立项、用地、融资、用工、产销等难题,有针对性地组织开展纾困解难活动,帮助企业减轻负担和压力。畅通民营企业诉求反映渠道,健全部门与企业沟通交流、意见征询、政策反馈机制,确保民营企业特别是中小微企业反映问题有渠道、解决困难有途径。

本报讯(通讯员 马士桥)1月23日,全市应急管理工作会议召开,深入贯彻落实中、省应急管理工作会议精神,总结2023年工作,分析当前形势,研究部署2024年工作。会议指出,全市应急系统要以创建国家安全发展示范城市为牵引,全力以赴排查整治、防范化解重大安全风险,持续加快应急管理体系和能力现代化,不断提高防灾减灾救灾水平。会议强调,2024年全市应急系统要坚持安全第一、预防为主,坚持高质量发展和高水平安全良性互动,深化拓展“三个年”活动,以安全生产治本攻坚三年行动和国家安全发展示范城市创建为抓手,固本强基保安全,提质强能防风险,深入推进我市应急管理体系和能力现代化,为建设环境优美、绿色低碳、宜居宜游的生态城市贡献应急力量。会议要求,要不断提升本质安全水平。狠抓安全生产责任落实,示范创建推动,着力将安全监管服务向未梢延伸,稳步提升安全治理水平。要防范化解重大安全风险。以安全生产治本攻坚三年行动为抓手,紧紧围绕安全生产治本攻坚一条主线,把握治标和治本、当前和长远两个关系,推动重大事故隐患排查治理、安全生产专项整治纵深推进。要提升防减灾救灾工作能力。防灾减灾救灾工作事关人民群众生命安全,要认真落实“两个坚持”“三个转变”工作要求,理顺体制机制,强化基础支撑,全面提升防减灾救灾工作水平。要夯实应急管理工作基础。要持续建强指挥联动、救援保障、预案演练、共建共治体系,做实应急管理打基础、补短板、强弱项各项工作。要锻造应急管理时代铁军。以政治历练铸忠诚、作风锤炼激干劲、实践锻炼提能力、廉洁淬炼葆本色,当好人民群众的“守夜人”。局领导班子成员,局机关各科室、局下属各单位和县市区应急管理局主要负责同志参加会议。南郑区、城固县、洋县分别就重大事故隐患专项排查整治2023行动、基层应急管理体系和能力建设、防灾减灾救灾工作作了交流发言。



近日,针对辖区内的连续降雪天气,勉县茶店镇交通劝导员在主要路口、易发生危险路段,对过往车辆进行安全引导。同时,该镇还及时设置交通指示牌,提醒过往车辆及行人注意安全,保障道路交通安全畅通。

## 略阳狠抓小微企业安全生产运营

本报讯(通讯员 张晓霞 张力)2023年以来,略阳县经贸局抓实小微企业安全生产运营这一重点任务,严格按照安全第一、预防为主的原则,联合消防、应急、市监等部门对商业综合体、超市、餐饮等场所开展排查检查,强化对消防、商贸、成品油、餐饮燃气等重点环节的安全整治,对商贸流通企业开展安全隐患排查治理,并要求市场主体开展自查自改,认真整改存在的安全隐患。该县通过联合执法进一步规范完善商贸流通领域企业的安全生产和运营工作。该局定期开展安全专项检查,对商场、超市等人员密集场所及加油站的安全运营定期排查,确保了

## 活到老学到老 有所乐有所为 ——记佛坪县老科协西岔河镇分会会长周治富

佛坪县老科协汇集了一大批从本县不同行业领域退休的优秀人才,即使到了耄耋之年,他们依然不忘初心、发挥余热,做活到老、学到老、奉献到老的春蚕和蜡烛。该县老科协西岔河镇分会会长周治富便是其中的代表和榜样。1946年4月,周治富出生于佛坪县三教殿上坝,家里兄弟姊妹七人,因家境贫寒,身为长子的他八岁多了才上了小学。1960年,他以优异成绩考上了初中。勉强上完初一,因生产队粮食严重歉收没了伙食供应,他只好离开学校,回乡当了农民。跟着大人们一起参加劳动的周治富因身体单薄常感体力不支,但却从不偷懒。生产队长见他老实有文化,就让他担任记工员。因做事踏实、账目清楚,后又让他担任了本队的会计。1973年,周治富还光荣加入了中国共产党。当年的三教殿是县委书记抓的点,县上驻队干部看周治富工作出色,善于思考,就让他担任三教殿大队党支部副书记。同时,县上还派来一名西北农学院毕业的农技干部郭富平指导农业生产。郭富平有理论又重实践,周治富就虚心向他学习,并配合做田间试验、观察、记录等工作,通过不断引进新品种进行试验,从而在生产中探索提高粮食产量的路子。此外,周治富还自费订阅《陕西农业》《陕西科技报》《农民文摘》等科普书刊学习,经过不懈

## 我市强化土壤污染源头防控 严抓重点单位监督管理

本报讯(通讯员 李泉)2023年以来,我市土壤污染防治工作始终坚持保护优先、预防为主、风险管控,突出精准、科学、依法治污,聚焦打好净土保卫战,扎实推进土壤、地下水生态环境保护,取得显著成效。强化筛查,摸清底数。开展土壤与地下水环境监管重点单位排查筛选工作,严格按照相关要求开展土壤和地下水污染重点单位排查,筛选出符合要求的规上企业,组织相关职能部门对企业情况进行了讨论,最终确定29家企业录入环境监管重点单位名录管理系统。强化部署,系统推进。针对不同情况企业提出不同管理要求,组织开展了汉中市2023年土壤污染重点监管单位工作推进暨培训会,邀请专家从管理层面和技术层面对土壤污染重点监管单位需要开展的各

基层,电脑还是稀罕物,会操作的人更少。他自费3000多元购买电脑和打印机自学,遇到困难就请教乡上文书。功夫不负有心人,经过近一年的学习,周治富基本掌握了电脑操作和五笔输入法。他用电脑将几十年搜集整理的科普资料打印装订成册,并取名《积闲集》,其中囊括农技、畜牧、林果等内容。2005年,时任市科协主席的朱智勤带队验收西岔河乡“创建市级科普乡镇”时看到该书稿,称赞他是全市科普资料整理第一人,由此得到市、县科协的支持,印刷2000册分发给基层干部和村民,供大家在生产中参考应用。2007年,周治富退休后加入了佛坪县老科协,担任西岔河镇分会会长。他组织会员根据各自特长开展各种科普活动,每年都要撰写调研报告,其中五篇荣获省科协调研报告优秀奖。2016年10月,他被市委组织部、市委老干部局授予“最美老干部”荣誉称号。2017年8月,周治富应西岔河镇党委政府之邀,与人合著编纂《三教殿村志》(1949—2016)。当时镇上要求在半年内拿出初稿,他白天走访搜集资料,晚上分头甄别输入电脑,常常是为了核实一个历史事实,或三番五次找相关人员询问求证,或到县上

## 我市公安机关获省厅表彰

本报讯(记者 李扬)近日,陕西省公安厅对2023年度工作成绩突出的集体和个人予以表彰。其中,我市公安机关4个集体、15名个人荣获省厅表彰。去年以来,市公安局在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕贯彻落实党的二十大精神、奋力推进公安工作高质量发展主题主线,聚焦高水平平安汉中建设总目标,以深化主题教育“强力提质、聚力攻坚”战

## 汉中市老科技工作者风采

遗失声明

△肖恩丢失汉中市中心医院签发张芮琳出生医学证明,编号:T610013480,声明作废。

△肖恩丢失汉中市中心医院签发张荃霖出生医学证明,编号:T610013481,声明作废。

△李庚丢失坐落于洋县洋州街道办事处北二环路以南、金城路以北、朱鹮大道以西都铭城Y4号楼4层3—4—1室不动产登记证,证号:陕(2023)洋县不动产权第0002030号,声明作废。

△略阳县绿洲食品饮料有限公司丢失坐落于略阳县兴州街道办事处东关社区狮凤小区4号楼1单元5楼中户房屋所有权证,证号:略房权证字第11362号,声明作废。

△略阳县绿洲食品饮料有限公司丢失坐落于略阳县兴州街道办事处东关社区狮凤小区4号楼1单元2楼中户房屋所有权证,证号:略房权证字第11354号,声明作废。

△略阳县绿洲食品饮料有限公司丢失坐落于略阳县兴州街道办事处东关社区狮凤小区4号楼1单元2楼右户房屋所有权证,证号:略房权证字第11354号,声明作废。

△略阳县绿洲食品饮料有限公司丢失坐落于略阳县兴州街道办事处东关社区狮凤小区4号楼1单元3楼中户房屋所有权证,证号:略房权证字第11358号,声明作废。

△略阳县绿洲食品饮料有限公司丢失坐落于略阳县兴州街道办事处东关社区狮凤小区4号楼1单元4楼中户房屋所有权证,证号:略房权证字第11360号,声明作废。

△略阳县绿洲食品饮料有限公司丢失坐落于略阳县兴州街道办事处东关社区狮凤小区4号楼1单元5楼右户房屋所有权证,证号:略房权证字第11361号,声明作废。

△杜莎丢失汉中市中心医院签发杨一凡出生医学证明,编号:U 610130375,声明作废。

## 汉中移动开展述责述廉会议 持续推进清廉企业建设

本报讯(通讯员 高静)为进一步增强企业干部廉洁责任意识,近日,汉中移动公司开展述责述廉会议,要求各级党组织书记围绕深入贯彻全面从严治党,聚焦“责”和“廉”,重点履行管党治党责任、遵守党的纪律以及党员领导干部廉洁自律情况进行现场述责述廉和书面报送述责述廉报告相结合的方式开展。本次述责述廉会“答辨”“点